
Kedves Szülők! 
 

A jövőre induló rajz tagozatos osztályunk két tanítója: Németh Márta és Tabajdi Mária 

Az alábbiakban bemutatják egymást Önöknek! 

 

 
 
„Tanító társam, Márta több, mint 4 évtizede 

dolgozik a pedagógus pályán.  

 

Óvónői és tanítói diplomát szerzett, de a lelke 

mélyén a mai napig óvó néni is maradt, aki az 

oktatás mellett egyenrangúnak tartja a gyermekek 

gondozását, nevelését.  

 

Fontosnak tartja, hogy a gyermekek 

ismeretszerzése játékos legyen.  

Kiváló szabadidő szervező. A gyerekekkel 

közösen színházi élményt nyújtó produkciókat 

találnak ki és adnak elő kiállításaink 

megnyitóján.  

 

A különböző kézműves technikáktól, a fotózáson 

keresztül a legkorszerűbb digitális technikákig 

sok mindenben gyakorlott.  

Harmadik diplomája a tehetségfejlesztő 

szakvizsga, amit a rajz tagozaton kiválóan tud 

hasznosítani.” 

                            Tabajdi Mária Andrea 

 
 

„Marcsi 29 éve kezdte a pedagógus pályát.  

A hobbija a hivatása.  

 

Módszertani tudása gazdag, folyamatosan képezi 

magát.  

Iskolánk alsós magyaros munkaközösségének 

vezetője.  

 

Tanítói és pedagógiai terapeuta végzettsége is 

van. Ez utóbbi feljogosítja őt a különböző 

tanulási nehézségekkel küzdő gyermekek 

fejlesztésére is.  

 

A leendő elsősöket a legkorszerűbb 

olvasástechnikai módszerrel fogja tanítani.  
A tehetségfejlesztő Anyanyelvi Mini Akadémia 

vezetője.  

 

Hivatástudat, szorgalom, a folyamatos megújulás 

melletti elkötelezettség és korszerű ismeretek 

jellemzik.” 

                                Németh Márta 

 

 

 

„Mindkettőnk közös alapelve, hogy a legújabb szakmai kutatások eredményeit folyamatosan 

beépítjük a mindennapi nevelésünkbe, oktatásunkba. Már első osztálytól kezdődően a korszerű 

informatikai tudás kialakításán dolgozunk, és ehhez iskolánk informatikai hálózata kiválóan alkalmas. 

Nagyon fontosnak tartjuk a gyermekek lelki egészségét, annak megőrzését és fejlesztését.  

Megtanítjuk a gyermekeket a konfliktusok erőszakmentes kezelésére, az érzelmeikkel való bánásra, 

a szorongások leküzdésére, a stressz kezelésére, a problémamegoldó gondolkodásra, az 

együttműködésre és az önismeret fontosságára. 

Szeretettel várunk leendő rajzos osztályunkba minden olyan kisgyermeket, aki szeret rajzolni, festeni, 

alkotni, építeni, barkácsoni!” 

 

 

                                                          Németh Márta és Tabajdi Mária Andrea 



 


